



俄罗斯女参议员发型夸张

据英国媒体报道,俄罗斯62岁的参议员瓦伦蒂娜·佩特连科的发型多年来让俄罗斯政界以及社交媒体的粉丝们目瞪口呆。近日,又受到网民的关注。一个网民在推特上发布了一张佩特连科“秀发”的照片,并说道:“我想要分享这个消息。” ■ 据《环球时报》



韩前总统李明博被检方传唤

韩国检方6日表示,传唤韩国前总统李明博14日以嫌疑人身份接受调查。李明博先前被多桩腐败丑闻缠身,多名家庭成员和亲信遭搜查或逮捕。李明博所涉“小金库”案与大世汽车配件有限公司(DAS)有关,李明博被指是该公司幕后真正的老板。 ■ 据《环球时报》

发布 | FA BU

俄副外长: 发现美国企图干预俄总统大选

当地时间3月5日,俄罗斯外交部副部长里亚布科夫在莫斯科说,发现美国企图干预俄总统大选。俄联邦委员会维护国家主权及反对干涉俄内政临时委员会发布报告称,在2011年至2017年间,大量迹象显示有外国势力试图干涉俄主权事务。 ■ 据中新社

日本政府正式决定 明春举行明仁天皇退位仪式

日本政府6日召开内阁会议,决议通过规定明春举行明仁天皇退位仪式及明仁天皇和皇后退位后待遇等相关行政令。

行政令规定,明仁天皇的退位仪式将于其退位当日,即2019年4月30日举行。行政令还规定退位后“上皇”和“上皇后”的生活费仍将来自“内廷费”(天皇、皇后和皇太子一家的生活费),并规定其在接受皇室警察护卫、使用政府专机等方面将享受与新天皇、皇后的同等待遇。 ■ 据新华社

金正恩和韩特使团 就朝韩首脑会晤达成共识

据朝中社6日报道,朝鲜最高领导人金正恩5日会见当天抵朝的韩国特使团,双方就北南首脑会晤交换意见并达成共识。

报道说,金正恩在听取韩方特使转达的韩国总统文在寅有关南北首脑会晤的意愿后,与韩方交换意见并达成共识,他要求有关部门就此尽快采取相关实际举措。会见时,文在寅总统特使、青瓦台国家安保室长郑义溶向金正恩转交了文在寅的亲笔信。

报道说,金正恩与韩方代表团就改善北南关系、保障朝鲜半岛和平稳定进行了开诚布公的交谈,还就缓和朝鲜半岛军事紧张状态、促进北南间多方面对话和接触、合作与交流交换了意见。金正恩说,要由朝鲜民族自己来齐心协力共同推动北南关系发展、谱写祖国统一的

新历史,这是朝鲜一贯的原则立场,也是他本人坚定不移的意志。

朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲和朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正会时在座。

据朝中社报道,金正恩5日为韩国特使团成员举行了晚宴,金正恩的夫人李雪主,以及金英哲、金正等参加晚宴。

另据韩国媒体报道,韩国总统府青瓦台发言人金宜谦6日说,5日的会见和晚宴持续4个多小时。特使团将在结束后会谈后,于6日下午返回首尔。

青瓦台消息人士表示,这次会见成果“不令人失望”,韩朝就包括首脑会晤等事项达成一定程度的一致。 ■ 据新华社

图说 | TU SHUO

“列克星敦”号航母被发现 舰载机保存完好



当地时间3月5日,美国一个水下探险队在距澳大利亚东海岸约三公里的水下发现了二战时期被击沉的列克星敦号航母(CV2)。据探险队创始人介绍称,他们是在3月4日发现该残骸的,现场除航母以外,还发现了保存较为完好的航母舰载机等。 ■ 据中新社

日本一老人田里捡石头当饰品 竟是46亿年前陨石



据日本媒体报道,日本岐阜县74岁男性在田里偶然发现的石头,是约46亿年前太阳系诞生过程中形成的“铁陨石”。这也是日本时隔15年再次发现陨石踪迹。这种类型的铁陨石,是太阳系形成过程中,其周围由无数个体微粒组成的星子在高温作用下内部的镍铁融合一起后形成的。 ■ 据《环球时报》

美废旧谷仓发现1957年款保时捷 定价436万拍卖



据《每日邮报》4日报道,在美国一个废旧谷仓中,人们惊奇地发现了一辆锈迹斑斑的1957年款保时捷。该车已停运45年,将于3月9日在佛罗里达州阿米莉亚岛拍卖,定价50万英镑(约合人民币436万)。这款保时捷配有银质金属外壳和黑色皮革座椅。 ■ 据《环球时报》

我国银行卡 在用发卡量66.93亿张

中国人民银行5日发布的数据显示,截至2017年末,全国银行卡在用发卡数量66.93亿张,同比增长9.27%。央行发布的2017年支付体系运行总体情况报告显示,2017年末,全国人均持有银行卡4.84张,同比增长8.35%。其中,人均持有信用卡0.39张,同比增长25.82%。 ■ 据新华社

女子携49369枚硬币 支付水费账单

近日,美国佛罗里达州德尔托纳水务部门出现令人费解的一幕。一名叫达娜·麦库尔的女子用独轮手推车载着49369枚便士到当地水务局来支付她493美元(约合人民币3106元)的水费账单。 ■ 据《环球时报》

女子6800万元存款失窃 银行仅同意“象征性”补偿6%

据越南媒体3月3日报道,由于存在当地一家银行的2450亿越南盾(约合人民币6816万元)巨款不翼而飞,越南一女子日前与该银行进行了交涉。银行表示,可提供大约148亿越南盾(约合人民币412万元)“象征性”补偿给对方。不过该建议遭到她的断然拒绝。 ■ 据中新社

斯里兰卡宣布 进入全国紧急状态

斯里兰卡政府6日宣布,由于中央省康提地区日前发生多起暴力冲突事件,全国进入为期10天的紧急状态。斯政府说,近1000名警务人员及200名特别作战部队人员已经开始在康提地区维护治安。目前,康提地区所有公立学校已经停课。 ■ 据新华社

美国研究称 自拍照会让鼻子显大

美国一项研究显示,自拍照不能真实反映面部特征,会让鼻子看似比实际大。据称美国的研究人员,依据美国全国职业安全和卫生研究所对不同种族和民族人口的统计数据,建立数学模型,分析自拍照中鼻子与实际大小有何差别。结果显示,相机距面部30厘米自拍的照片中,男性鼻子平均比实际大30%,女性平均比实际大29%。 ■ 据《环球时报》

“四星一线”奇特天象 将横跨东南方天宇

天文专家介绍,进入3月后,木星、心宿二、火星和土星这四颗明亮的星星会排成一条直线横跨东南方天宇,十分醒目。如果天色晴好,我国公众都可观赏到这一奇特天象。有趣的是,7日至11日,“月姑娘”还将分别与四星约会,奏响浪漫的“春日交响曲”。 ■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18025期开奖公告
本期开奖结果:9686075
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018058期中奖号码:497
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018058期中奖号码:49775
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2018058期
中奖号码:03.06.08.13.15

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018025期中奖号码:
红色球号码:04.13.16.19.21.25
蓝色球号码:14
中国福利彩票3D玩法
第2018058期中奖号码:723